时隔12年,中国女足队员再获殊荣-

霜当选亚洲足球小姐

亚足联年度颁奖盛典11月29日晨 在阿曼首都马斯喀特落幕, 中国女足队 员王霜当选亚洲足球小姐,这是继1999 年的孙雯、2003年的白洁和2006年的马 晓旭后,中国女足时隔12年再获此荣

此次王霜的竞争对手是日本女足队 长熊谷纱希以及澳大利亚前锋萨曼莎· 科尔。与两人相比, 王霜的劣势是没有 获得冠军, 但优势在于亚洲杯上的出色 表现以及留洋巴黎圣日耳曼俱乐部的高 光数据。

过去一年, 王霜随国家队出战亚洲 赛事,获得亚洲杯季军和亚运会亚军, 屡屡打入关键球,随后加盟法甲豪门巴 黎圣日耳曼, 打了11场比赛, 总共打进 4球并有4次助攻,其中法甲打进3球, 帮助大巴黎保持不败, 在欧冠也有进 球,在进攻端的作用毋庸置疑。亚足联 在评价王霜今年的表现时说, 她在女足 亚洲杯上的4个进球帮助中国队获得第 E名,她在中国国内俱乐部以及国家队 比赛中令人印象深刻的表现也吸引了巴 黎圣日耳曼队的注意, 使她成为这家欧 洲豪门俱乐部的一员。

身着正装出席的王霜用英文致辞, 她表示感谢亚足联对她的肯定,同时也 感谢国家和中国足协以及各个俱乐部的 培养,感谢球迷朋友们的支持,同时也 感谢队友对她的信任,并一直鼓励她放 胆追求更远大的梦想,"这个奖项让我 更有动力踢得更好, 尤其是明年的女足 世界杯。" "这,只是开始。"王霜以这

北京时间11月28日,76人

队后卫富尔茨面谈医师专家,对

肩膀和手腕伤势做进一步分析评

估。这位2017年状元秀饱受伤

句话作为演讲结语。

对于过去一年, 王霜自评充满惊喜 和挑战,尤其踏入欧洲赛场,更多是一 个挑战, "我也想拿着这个奖项,带到 欧洲赛场, 体现亚洲人的足球风采。

上一次有中国球员获得亚足联年度 最佳,还是2013年的郑智,整个历史 上,也只有范志毅、郑智、孙雯、白洁 和马晓旭(后三位为女足)获得过这样 的荣誉。如今成为中国第四位亚洲足球 小姐, 王霜将有更充足的动力在未来继

晚综

○ 体坛传真

世界职业运动队年薪比拼 板球球员单场比赛收入最高



外媒称,一份最新报告计算了世 界主要职业运动队的年薪,职业篮球 运动队拔得头筹

据美国石英财经网站11月27日 报道,英国体育情报网站发布的最新 年度报告称,全世界收入最高的10 支球队中,有6支来自美国职业篮球 联赛(NBA)。报告显示, NBA球队 领军者是雷霆,紧随其后的是勇士和 奇才,这3支球队成为首批每名球员 年均基本工资超过1000万美元的美 国职业运动队。这还不包括奖金。

不过NBA球队并不是今年世界 上球员人均薪水最高的职业运动队。 西甲联赛的巴塞罗那俱乐部球员的收 人是世界上最高的, 年均收入接近 1400万美元。他们的对手皇家马德 里排名第二

今年榜单上的前20支球队中, 12支来自NBA,8支来自欧洲足坛。 虽然篮球运动员的集体收入最高,但 实际上要论单场比赛收入, 最高的却 是板球运动员。

成立仅仅10年的印度超级板球 联赛已是世界上利润最丰厚、参与 人数最多的体育联赛之一。据体育 情报网站称, 印度超级板球联赛球 员在今年常规赛14场比赛中每场都 能赚约36万美元。这比第二名和第 三名——美国橄榄球联盟16场比赛 平均每场18万美元,以及英超联赛 38场比赛平均每场10万美元要高出 据《参考消息》

状元郎 保重啊

76人或交易富尔茨 有人比他更倒霉

富尔茨 身患罕见病症

高中、大学期间天赋异禀、大放异 彩的富尔茨,进入联盟后却一直饱受伤 病困扰,上赛季常规赛末段才迎来职业 生涯首秀。本赛季刚打不久,这位2017 年状元秀又因伤病选择了无限期休战。

76人队曾请很多医生为富尔茨诊 但没人能解决问题,各项检查中身 体都没太大异样,但富尔茨就是无法命 中投篮。进NBA的前一年,富尔茨还以 稳定的投射而著称。后来人们普遍认为 最大问题在于富尔茨的心理问题, 有观 点指出, 富尔茨患上了"易普症"(一种 运动性障碍疾病, 主要临床表现为身体 不受自己控制地抽搐)。如今种种迹象显 示,富尔茨已不在76人队长期计划之中。

奥登 最可惜的天才

格雷格 · 奥登曾被认为是难得一遇 的内线天才,这位2007年NBA状元 秀饱受伤病折磨,2016年便早早退役, 堪称最令人惋惜的状元。

2007年NBA选秀, 开拓者以状元 签摘下来自俄亥俄州立大学的奥登,同 届榜眼是NBA巨星杜兰特。奥登进入联 盟后伤病不断,效力开拓者的五年期 间,他一共才出战82场比赛,2012年便 被球队裁掉,并最终被NBA边缘化。

2015年夏天,奥登签约CBA江苏肯 帝亚队,次年2月1日解约。2016年10 月28日, 奥登正式宣布退役。

肯扬·马丁 曾在中国打球

中国足球收获有限

张吉龙获"亚洲之钻"

还有另外两个奖项, 一个是中国足

协获得年度草根足球激励级协会

奖,一个是张吉龙获得亚洲之钻奖。

在表彰会员协会为推广基层足球所

作的努力, 中国足协党委书记杜兆

才代表足协领奖。据了解, 中国目

"亚足联最高荣誉"之称,该奖项代

表着亚足联最崇高和尊贵的奖励。

今年, 亚足联将这一奖项颁给了张

吉龙, 这是对他多年来为亚洲足球

做出贡献最好的回报。张吉龙曾任

亚足联第一副主席、亚足联裁判委

员会主席、中国足球协会副主席,

2016年9月,亚足联确认张吉龙正

式辞职。张吉龙本人并未出席颁奖

典礼, 现场播放了张吉龙事先录制

好的获奖感言视频。几天前, 亚足

联主席曾亲自前往张吉龙家中,提

晚综

前为他颁发了这个奖项。

前大约有27000支草根球队。

除王霜外, 和中国足球有关的

年度草根足球激励级协会,旨

张吉龙所获的亚洲之钻奖具有

与大多数状元秀相比, 肯扬·马丁 天赋不算出众,直到大学第四年才参加 选秀。2000年,篮网以状元签摘下马 丁,他成为新世纪第一个状元秀。

新秀赛季,马丁场均得到12分 7.4个篮板,不过赛季后期受腿伤困扰, 缺席了多场比赛。2004年,掘金与马丁 签下一份7年9000万美元的合同, 无奈 伤病阻碍了他的发展。2011年的停摆期 间,他曾短暂效力过CBA新疆队,但只 打了12场比赛后,马丁便与球队解约。 2015年7月3日, 肯扬・马丁宣布退役。

本内特 下放发展联盟

马丁曾被人视为"水货"状元,但当 夸梅·布朗和安东尼·本内特这两位状元 "诞生"后,他的"水货状元"标签被摘下。

夸梅·布朗2001年被奇才选中,成为第一位高中生状元,他的"状元"还 是乔丹钦点的。但布朗12年的职业生涯 场均只得6.6分、5.5个篮板、0.9次助 攻。其职业生涯先后辗转于奇才、灰熊 等队,2013年被裁掉后无球可打。

2013年,骑士以状元签摘下安东 尼·本内特,后者被称为史上最 "水"状元,新秀赛季替补出场52次, 场均只得4.2分、3.0个篮板,球队第二 个赛季把他交易至森林狼, 之后相继 在猛龙和篮网效力,后被下放到发展 联盟。 据《北京晨报》

为取消一场比赛 爱尔兰球队谎称球员出车祸



据外媒报道,为了取消一场比 爱尔兰球队巴里布拉克FC在社 交媒体上发表文章,谎称队里一名叫 费尔南多的球员在上周四晚上回家路 上遭遇车祸并重伤不治,第二天早上 不幸离世。

该消息发布后,其他球队都信以 为真,甚至在赛前为他默哀一分钟。 不过费尔南多本人却毫不知情自己已 经在俱乐部"被死亡"

直到联赛派代表去球队慰问, 巴 里布拉克俱乐部才说费尔南多其实没 有死。目前俱乐部已删除不实消息并 道歉。

巴里布拉克FC是一支来自于爱 尔兰首都都柏林的俱乐部。但为了取 消一场比赛而谎称球员去世真的是让 人感叹,世界之大无奇不有啊!晚综

